
Стејт департмент: Русија да затвори конзулат у Сан Франциску и представништва у Њујорку и Вашингтону
четвртак, 31 август 2017 20:19

 САД су Русији наредиле да затвори конзулат у Сан Франциску и још два
представништва, као одговор на претходну одлуку Москве о броју америчких дипломата
у Русији, саопштено је из Вашингтона.

  Конзулат у Сан Француску, представништва у Њујорку и Вашингтону, морају бити
затворена до суботе, преноси ББЦ.

  

Стејт департмент најавио је та затварања пошто је претходно Моксва смањила број
дипломатског особља САД у Русији прошлог месеца.

  

Одлука је донета у духу једнакости, додао је Стејт департмент.

  

Стејт департмент навео је у саопштењу да жели да прекине зачарани круг који
непрестано квари односе између Сједињених Држава и Русије и да се нада да та одлука
неће изазвати нове одмазде.

  

У одговору на нове санкције које је одредио амерички Конгрес, руски председник
Владимир Путин је наредио крајем јула смањење броја особља које ради у амбасадама и
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у америчким конзулатима у Русији: 755 дипломата и другог особља, руских или
америчких, до петка морају напустити функције. Америчко дипломатско присуство може
максимално износити 455 особа, што је број руских дипломата у Сједињеним Државама.

  

Сједињене Државе су морале почетком августа да изађу из две дипломатске зграде
близу Москве.

  

Васшнгтон је објавио да ће дати свој одговор до 1. септембра.

  

"У духу једнакости на који се позивају Руси, тражићемо од руске владе да затворе свој
конзулат у Сан Франциску, седиште у Вашингтону и још једно дипломатско одељење
конзулата у Њујорку. То се мора обавити до 2. септембра", објавио је Стате Департмент.

  

"Уз те мере, две земље ће имати по три конзулата, али ми смо одлучили да омогућимо
руској влади да задржи нека представништва у настојању да окончамо зачарани круг у
нашим односима", додао је. Он је поново позвао на побољшање односа које је на
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најнижем нивоу од краја Хладног рата, наводи Вашингтон.

  

(Н1)
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